

బిసి జాబితాలో ముస్లింలను చేరిస్తే ఊరుకోం

మతపరమైన రిజర్వేషన్లకు బిజెపి వ్యతిరేకం బిసిలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇవ్వాలి అంటే కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ డిమాండ్



2

19న బిఆర్ఎస్ విస్తృతస్థాయి సమావేశం

కెసిఆర్ అధ్యక్షతన సమావేశం ఏర్పాటు ప్రభుత్వ వైఫల్యాలపై చర్చించే అవకాశం



2

మిగులు రాష్ట్రం అప్పలపాలు



దీర్ఘ కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణకు ఏమీ చేయడంలేదని కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన విమర్శలపై కేంద్ర ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా శర్మారామన్ మండిపడ్డారు. రాష్ట్ర ప్రజల సెంటిమెంట్ను గౌరవించి విభజన చట్టంలోని హామీలు నెరవేర్చినట్లు చెప్పారు. తాము ఎంతో చేసిన తర్వాత కూడా తెలంగాణ పరిస్థితి ఏమీ మారలేదని పేర్కొన్నారు. విభజన అనంతరం రెవెన్యూ మిగులు రాష్ట్రంగా ఉన్న తెలంగాణను పాలకులు అప్పల కుప్పగా మార్చారని దుయ్యబట్టారు. రాజ్యసభలో గురువారం బడ్జెట్పై జరిగిన చర్చకు బదులిస్తూ వరంగల్లో కాకతీయ మేగా టెక్నాలజీ సెంటర్ ఇన్స్టాలేషన్, నేషనల్ ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ డెవలప్ మెంట్ ప్రోగ్రాం కింద 2024 ఆగస్టులో జహీరాబాద్కు పారిశ్రామిక నోడ్ కేటాయిస్తూ కేంద్ర మంత్రివర్గం ఆమోద ముద్ర వేసిందని వివరించారు. కాంగ్రెస్ సభ్యులూ రేణుకాచౌదరి తేలి విభజన హామీలు ఏం నెరవేర్చారో చెప్పాలని ప్రతిపక్షంలో ఆర్థికమంత్రి రాష్ట్రానికి కేంద్రం చేసిన పనులపై సుద్దంగా వివరించారు. "విభజన తర్వాత రెవెన్యూ మిగులుతో ఉన్న తెలంగాణ ఇప్పుడు అప్పల మునిగిపోయింది. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎన్నో చేసిన తర్వాత కూడా రాష్ట్రం ఈ పరిస్థితికి వచ్చింది. ఈ విషయంలో నేను ఈ పార్టీ, ఆ పార్టీ అని కాకుండా కేవలం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలను దృష్టిలో ఉంచుకొనే వెబుతున్నా. విభజన చట్టం ప్రకారం సమగ్ర సార్వత్రిక కేంద్ర గిరిజన విశ్వవిద్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేశాం. బీబీసీగోల్డ్ ఎయిమ్స్కు పునాదివేశాం. 2014 తర్వాత రాష్ట్రంలో 2,605 కిలోమీటర్ల జాతీయ రహదారులు నిర్మించాం. భారతీయ ప్రాజెక్ట్ కింద నాలుగు గ్రీన్ ఫీల్డ్ కారిడార్లు నిర్మిస్తున్నాం. రైల్వే ప్రాజెక్టులకు రికార్డు స్థాయిలో రూ. 5,337 కోట్ల బడ్జెట్ కేటాయించాం.



కృత్రిమ మేధాకు అధిక ప్రాధాన్యం.

మరిన్ని కొలుపులు యువతకు మరిన్ని ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించడమే లక్ష్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. కృత్రిమ మేధకు అధిక ప్రాధాన్యం ఏవ సిటీలో దిగ్గజ కంపెనీలు మైక్రోసాఫ్ట్ నూతన ప్రాంగణ ప్రారంభోత్సవంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఏవ సిటీలో ఏర్పాటుపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో మైక్రోసాఫ్ట్ ఒప్పందం

ఎవ సిటీలో దిగ్గజ కంపెనీలు. హైదరాబాద్: యువతకు మరిన్ని ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించడమే లక్ష్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. భవిష్యత్లో కృత్రిమ మేధ (ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్-ఏఐ) ప్రాధాన్యం పెరుగుతుందని, అందులో తెలంగాణ విద్యార్థులను నిపుణులుగా తీర్చిదిద్దేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్వర సీటీలో ప్రత్యేకంగా 200 ఎకరాల్లో ఏవ సిటీని నెలకొల్పుతోందన్నారు. దిగ్గజ కంపెనీలు ఇందులో తమ కేంద్రాలను నెలకొల్పడానికి ముందుకు రావడం అనందంగా ఉందన్నారు. ప్రపంచంలోనే ప్రతిష్టాత్మక కంపెనీ మైక్రోసాఫ్ట్ కెంపెన్ రెండ్ కాన్వల్యూషన్ హైదరాబాద్లో ఉందని, ఇప్పుడు దీన్ని విస్తరించడం గర్వకారణమని అన్నారు. హైదరాబాద్ గర్విణిలోని మైక్రోసాఫ్ట్ కాన్వల్యూషన్ విస్తరణలో భాగంగా 11 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో నిర్మించిన నూతన ప్రాంగణాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గురువారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి.టి. పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, ఎమ్మెల్యే ఆరెకపాడి గాంధీ, మైక్రోసాఫ్ట్ ఇండియా డెవలప్ మెంట్ సెలటర్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ రాజీవ్ కుమార్, బి.టి. పరిశ్రమల శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి జయేష్ రంజన్, డీజీఐఐఎం ఎం.టి. విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏవ సిటీలో తమ కంపెనీ కేంద్రం ఏర్పాటుపై మైక్రోసాఫ్ట్ ప్రతినిధులు ప్రభుత్వంతో ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, "ఇటీవలే 25 ఏళ్లు పూర్తిచేసుకున్న దిగ్గజ కంపెనీ మైక్రోసాఫ్ట్ ఇండియా హైదరాబాద్లో సన్నిహిత, సుదీర్ఘ అనుబంధాన్ని కొనసాగిస్తోంది. మైక్రోసాఫ్ట్, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం.. 'అద్వైతం (ఐ) జీఓ తెలంగాణను ప్రారంభించడంలో భాగస్వాములుగా ఉన్నాయి. ఇందులో ఏవ ఫౌండేషన్ అకాడమీ కూడా ఉంది. ఈ భాగస్వామ్యంతో 500 ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఏవ విద్యను ప్రవేశపెట్టనున్నాం. సుపరిపాలన, ప్రజాసేవ కోసం కూడా ఏవని ఉపయోగిస్తాం. ఇది మా స్టార్ట్ అప్ కి సస్టెను మరంత బలోపేతం చేస్తుంది. మెంటారిప్, ఏవ టూల్స్, గ్లోబల్ నెట్వర్క్ యాక్సెస్ను అందిస్తుంది.



సినిమా థియేటర్లలోకి పిల్లల ప్రవేశం



అనుమతి లేని హోల్డింగ్లపైనా హైద్రా కన్ను కోమటికుంటలో అక్రమ కట్టడాల తొలగింపు



ఫాస్టాగ్లో కొత్త నిబంధనలు అమలు



తోల్కట్ట జూదం కేసుతో సంబంధం లేదు ఆ ఫామ్ హాజ్ నా ఆధీనంలో లేదు ఎమ్మెల్యే పోచంపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి



అమెరికా చేరుకున్న ప్రధాని మోడీ

రాయబారి వినయ్ మోహన్ క్వాత్రా తదితరుల స్వాగతం డ్వైపాక్షిక సంబంధాలపై ట్రంప్ తో చర్చలు ఎలన్ మస్క తోనూ చర్చించే ఛాన్స్ చారిత్రక బ్లయిర్ హాజ్ లో మోడీకి బస

పదో తరగతి పరీక్షల్లో కీలకమార్పు

హైదరాబాద్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి సంబంధించి పదో తరగతి వార్షిక పరీక్షల్లో కీలక మార్పు తీసుకురానున్నారు. పబ్లిక్ పరీక్షల్లో ఓఎంఆర్ పత్రంలో వివరాలను నింపడం నుంచి తదితర అంశాలను కొత్తగా చేర్చనున్నారు. దీనిపై అవగాహన కల్పించేందుకు ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న పదో తరగతి విద్యార్థులకు ప్రీ పైసల్ పరీక్షల్లోనే సమానా ఓఎంఆర్ పత్రాలను అందించాలని పాఠశాల విద్యాశాఖ భావిస్తోంది. ఈ మేరకు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రీ పైసల్ పరీక్షలు మార్చి 6 నుంచి మార్చి 15వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్న సంగతి తెలిసింది. ఈ పరీక్షల్లో టైప్ విద్యార్థులందరికీ ఓఎంఆర్ పత్రాలను అందించనున్నారు. విద్యార్థులకు అందించే ఈ ఓఎంఆర్ పత్రాల్లో ప్రతి విద్యార్థి తనకు ఇచ్చిన ఆస్పర్ బుక్ లెట్ సంఖ్యను రాయాల్సి ఉంటుంది. అలాగే దానిపై సంతకం కూడా చేయాల్సి. విద్యార్థికి సంబంధించిన ఇతర వివరాలు కూడా అందులో ముందుగానే ముద్రించి ఉంటాయి.

విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించాలని విద్యాశాఖ సూచన మార్చి 6 నుంచి మార్చి 15వ తేదీ ప్రీ పైసల్... మార్చి 21 నుంచి ఏప్రిల్ 4 వరకు పబ్లిక్ పరీక్షలు



పత్రాలను ఇవ్వడం వల్ల విద్యార్థులు అయోమయానికి గురయ్యే అవకాశం ఉంది. అందువల్ల కొందరు విద్యార్థులు తప్పులు చేసే అవకాశం ఉంది. మరికొందరికి సమయం వృథా అయ్యే ఛాన్స్ ఉంది. దీన్ని నివారించేందుకు ప్రీ పైసల్ పరీక్షల్లో సమానా ఓఎంఆర్ పత్రాలను ఇవ్వాలని పాఠశాల విద్యాశాఖ భావిస్తోంది. దీనివల్ల విద్యార్థులకు కొంత సాధన అవుతుందని పాఠశాల విద్యాశాఖ సంవాలకుడు ఈవీ నరసిం హారెడ్డి పేర్కొన్నారు. అలాగే గత ఏడాది వరకు 4 పేజీల మెయిన్ బుక్ లెట్ తొలగింపు జారీ చేసి.. అది సరిపోకపోతే అదనపు పేజీలను ఇచ్చారు. దీంతో అదనపు పేజీల సంఖ్యను కూడా ఓఎంఆర్ పత్రంపై రాసేవారు. అయితే ఈసారి మాత్రం ఇంటర్మీడియట్ తరహాలో 24 పేజీల బుక్ లెట్ ను పదో తరగతి విద్యార్థులకు కూడా ఇస్తున్నారు. దీనివల్ల బుక్ లెట్ పై అదనపు పత్రాల సంఖ్య రాయవల్సిన అవసరం ఉండదు. ఇలాంటి మార్పులన్నింటి దృష్ట్యా ప్రీ పైసల్ పరీక్షల్లో సమానా ఓఎంఆర్ పత్రాలను అందించాలని విద్యాశాఖ భావిస్తుంది.

సినిమా థియేటర్లలోకి బిల్లు ప్రవేశం

సింగిల్ టెంట్ థియేటర్లలోకి బిల్లు ప్రవేశం

హైదరాబాద్: సినిమా థియేటర్లలోకి బిల్లు ప్రవేశంపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం సింగిల్ టెంట్ ఇచ్చిన తీరును సహజంగా మళ్ళీ పునర్విమర్శనకు తెచ్చింది. సింగిల్ టెంట్ ఇచ్చిన తీరును సహజంగా మళ్ళీ పునర్విమర్శనకు తెచ్చింది. సింగిల్ టెంట్ ఇచ్చిన తీరును సహజంగా మళ్ళీ పునర్విమర్శనకు తెచ్చింది. సింగిల్ టెంట్ ఇచ్చిన తీరును సహజంగా మళ్ళీ పునర్విమర్శనకు తెచ్చింది.

అనుమతి లేని హోల్డింగ్లపై సైత్రా కన్ను

హైదరాబాద్: అక్రమణలకు గురైన చెరువులను పునరుద్ధరించేందుకు కేలకంగా వ్యవహరిస్తూ సైత్రా... అనుమతిలేని హోల్డింగ్లపై దృష్టి సారించింది. కేలకంగా వ్యవహరిస్తూ సైత్రా... అనుమతిలేని హోల్డింగ్లపై దృష్టి సారించింది.

ఫాస్టాగ్ లో కొత్త నిబంధనలు అమలు

న్యూఢిల్లీ: బోల్ రహదారులపై బోల్ వసూలు కోసం ఉద్దేశించిన ఫాస్టాగ్ లావాదేవీలకు సంబంధించి సేవలలో మెట్రోలలో కొత్త నిబంధనలను తీసుకొచ్చింది. ముఖ్యంగా ట్రాక్టర్లలో ఉన్న ఫాస్టాగ్ నిబంధనలకు కొత్తగా '70 నిమిషాల' వ్యవధిని నిర్దేశించింది.

తోల్లట్ల జూదం కేసుతో సంబంధం లేదు

హైదరాబాద్: నగరశివారులోని మొయినాబాద్ మండలం తొలగిస్తూ జరిగిన ఘటనతో తనకు సంబంధం లేదని భారాన ఎమ్మెల్యే పోచంపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. సోలీసుల నోటీసులకు పూర్తి వివరణ ఇస్తానని, విచారణకు సహకరిస్తానని చెప్పారు. జరిగిన ఘటన, పోలీసుల నోటీసుల నేపథ్యంలో ఆయన ప్రకటన జారీ చేశారు.



అమెరికా చేరుకున్న ప్రధాని మోదీ

వాషింగ్టన్: అమెరికాలో రెండు రోజుల పర్యటన కోసం ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ వాషింగ్టన్ చేరుకున్నారు. అమెరికాలోని భారత సాంస్కృతిక విన్యాయ మోహన్ కృష్ణా, ఇతర అధికారులు ప్రధాని మోదీని విమానాశ్రయంలో స్వాగతించారు.



వారు ప్రతినిధి స్థాయి ఫార్మాట్లో ద్వైపాక్షిక సమావేశాలను నిర్వహిస్తారు. గురువారం వాషింగ్టన్లో అధ్యక్షుడు బ్రంక్స్ జెగ్ సమావేశానికి ముందు మోదీ ఆదనపు సుకాల కోతలకు సిద్ధమవుతున్నారు.

కానున్నారు. ఈ సందర్భంగా మోదీకి భారత సంతతి వారు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ పర్యటనలో భాగంగా ప్రధాని మోదీ ప్రపంచంలోనే అత్యంత ప్రత్యేకమైన అతిథి గృహంలో బస చేస్తున్నారు.

రూమ్లు, మూడు డైనింగ్ గదులున్నాయి. అత్యధునిక బ్యూటీ నెలూన్ కూడా దీనిలో ఉంది. ఇక్కడి వచ్చిన అతిథులకు ఫైవ్ స్టార్ ఆతిథ్యం ఇస్తారు. అమెరికా చరిత్రను తెలిపే పురాతన పస్తువులు, ఆర్ట్స్ దీనిని అలంకరించారు.

సరిహద్దుల్లో స్థిరంగానే పరిస్థితులు పూంచ్ ఘటనపై సైన్యం వివరణ

న్యూఢిల్లీ: భారత్-పాక్ సరిహద్దుల్లో పరిస్థితి నిలకడగానే ఉందని భారత సైన్యం ప్రకటించింది. తాజాగా నేడు పాక్ కవీందరులకు గడ్డిగా బుద్ధి చెప్పిన నేపథ్యంలో ఆర్మీ స్పందించింది. ఇక్కడ ఆస్థిర పరిస్థితులు నెలకొన్నట్లు వచ్చిన వార్తలను ఖండించింది.

బిసి జాబితాలో ముస్లింలను చేరిస్తే ఊరుకోం

హైదరాబాద్: మతపరమైన రిజర్వేషన్లకు బిజెపి వ్యతిరేకమని కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ తెలిపారు. బిసి జాబితాలో ముస్లింలను చేరిస్తే అమోదింపే ప్రకృతి లేదని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా బండి సంజయ్ మిడియాలో మాట్లాడారు.



పార్లమెంట్ ముందుకు కొత్త ఐటీ చట్టం

న్యూఢిల్లీ: ప్రస్తుతం అమలులో ఉన్న రక్షణా నాటి ఆదాయపు పన్ను చట్టం స్థానంలో కేంద్రం కొత్త చట్టాన్ని తీసుకురానుంది. దీనిలో భాగంగా ఆదాయపు పన్ను (ఐటీ) నూతన బిల్లు పార్లమెంటు ముందుకు వచ్చింది.



వివక్షల నిరసనల మధ్య కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ఈ బిల్లును లోక్ సభలో ప్రవేశపెట్టారు. బడ్జెట్లో ప్రకటించిన మేరకు బిల్లును తీసుకుని వచ్చారు. అయితే వివక్షలను సభ నుంచి వాకౌట్ చేశారు.

19న బిఆర్ఎస్ విస్తృతస్థాయి సమావేశం

హైదరాబాద్: ఈ నెల 19న భారత రాష్ట్ర సమితి విస్తృత స్థాయి కార్యవర్గ సమావేశం జరుగుతున్నది. తెలంగాణ భవన్ వేదికగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు అధ్యక్షతన విస్తృత స్థాయి సమావేశం జరుగుతుంది.



ఢిల్లీలో అత్యాధునికంగా కేశవ్ కుంజ్

న్యూఢిల్లీ: దేశ రాజధానిలో అత్యాధునికంగా నిర్మించిన ఆర్ఎన్ఎస్ కార్యాలయం త్వరలోనే అందుబాటులోకి రానుంది. ఎన్నో ఏళ్లగా దీనిని పూర్తి ఇచ్చేసేందుకు ప్రయత్నించారు.

రూ.150 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించిన 'రాష్ట్రీయ స్వయంసేవకే సంఘ' కార్యాలయ పనులు దాదాపు పూర్తికావడంతో కార్యకలాపాలను తిరిగి అక్కడకు మార్చారు. 3.75 ఎకరాల స్థలంలో ఉన్న పాత రెండంతస్తుల కార్యాలయం 'కేశవ్ కుంజ్' స్థానంలో అయిదు లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంతో దీనిని నిర్మించారు.

వక్క బిల్లుకు రాజ్యసభ ఆమోదం

న్యూఢిల్లీ: 'వక్క' సవరణ బిల్లు-2024'పై జాయింట్ పార్లమెంటరీ కమిటీ (జేపీసీ) రూపొందించిన జనవేదికను కేంద్ర ప్రభుత్వం గురువారం రాజ్యసభలో ప్రవేశపెట్టింది. జేపీసీకి చెల్లెలగా వ్యవహరించిన జనవేదిక పాల్, బిజెపి ఎంపీ సరళకు తదితరులు ఈ మసాంబా బిల్లుపై తమ నివేదికను పాడి, ఇంగ్లీష్ భాషలో సభ ముందుకు తీసుకొచ్చారు.

సరళీకరణ చేపట్టామని అన్నారు. అందుకు అనుగుణంగా కొద్ది ఐటీ చట్టానికి ఇటీవలే కేబినెట్ ఆమోదించింది. దానికి చట్టబద్ధత కల్పించేందుకు పార్లమెంటు ముందుకు తీసుకుని వచ్చారు.



మనవడు కావాలి...

ఇక్కణా అమ్మాయిలతో నిండి పోవడంతో తేదీన హాస్టల్లో ఉన్నట్టుందని మోగాస్కార్ చిరంజీవి సరదాగా వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాజా గౌతమ్, బ్రహ్మానందం ముఖ్య పాత్రల్లో నటించిన 'బ్రహ్మా ఆనందం' సినిమా ఫిబ్రవరి 14న థియేటర్స్లో విడుదల కాబోతుంది. ఈ మూవీ ప్రమాదాన్నిలో భాగంగా.. సోమవారం నాడు ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్‌ని ఏర్పాటు చేయగా.. ఈ ఈవెంట్‌కి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన మోగాస్కార్ చిరంజీవి అసక్తికరమైన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆయన స్పీచ్‌లో పాటిటికల్ ఎంట్రీపై క్లారిటీ ఇస్తూ.. రాజకీయాల్లోకి రానని తేల్చేసిన విషయం తెలిసిందే.

మోగాస్కార్ చిరంజీవి తన మనసులోని కోరికను బయట పెట్టారు. తన ఇద్దరు కూతుర్లకు ఇద్దరు చొప్పున నలుగురు కుమారులు, తనయుడు రామ్ చరణ్ కి ఒక్కొక్క కుమారుడు క్రింకార. దాంతో చిరంజీవి ఫ్యామిలీలో మొత్తం అమ్మాయిలే ఉన్నారు. రామ్ చరణ్ తర్వాత కొడిదెల వారసత్వంను, చిరంజీవి లెగసిని కొనసాగించే వారసుడు ప్రస్తుతానికి లేడు. మోగాస్కార్ అదే విషయమై ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తూ ఉంటారు. కానీ ఇప్పటి వరకు చిరంజీవి లేదా రామ్ చరణ్ ఎప్పుడూ తమ ఫ్యామిలీలో వారసుడు లేడు అనే మాటలు మాట్లాడలేదు. కానీ మొదటి సారి మోగాస్కార్ చిరంజీవి తనకు మనవడు ఉంటే బాగుండు అన్నారు. ఇంట్లో మొత్తం అమ్మాయిలే ఉన్నారు. ఒక అబ్బాయి కావాలని కోరుకుంటున్నట్లు చిరంజీవి మనసులో మాట బయట పెట్టారు.

చిరంజీవి మాత్రమే కాకుండా మోగాస్కార్ అదే కోరిక. స్టార్ హీరోల్లో దాదాపు అందరికీ వారసులు ఉన్నారు. రామ్ చరణ్ కి మాత్రమే వారసుడు లేక పోవడంతో ఆయన వారసుడు ఎప్పుడు వస్తాడా అని మోగాస్కార్ ఫ్యాన్స్ ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. క్రింకార చిన్న పాపే కనుక చరణ్, ఒక అబ్బాయి కావాలని కోరుకుంటున్నట్లు చిరంజీవి మనసులో మాట బయట పెట్టారు.

ఉపాసన దంపతులు తదుపరి సంతానం కాస్త గ్యాప్ తీసుకునే అవకాశాలు ఉన్నాయి. చిరంజీవికి సైతం మనవడు కావాలని కోరిక బలంగా ఉంది కనుక ఫ్యాన్స్ సైతం అదే కోరికను వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

రాజకీయాల్లోకి రావడం కరెక్ట్ కాదు



మోగాస్కార్ చిరంజీవి సినిమాలోనే కాదు, రాజకీయాల్లోనూ భాగమైందనే సంగతి తెలిసిందే. మోగాస్కార్ చిరంజీవి గతంలో ప్రజారాజ్యం అనే పాటిటికల్ పార్టీ పెట్టి, ఆ తర్వాత దాన్ని కాంగ్రెస్ లో విలీనం చేశారు. కొన్నాళ్లపాటు కేంద్ర మంత్రిగా పని చేశారు. అప్పట్లో యువరాజ్యం అధ్యక్షుడిగా ఉన్న పవన్ కల్యాణ్.. అనంతరం జనసేన పార్టీ స్థాపించి ప్రత్యక్ష రాజకీయాల్లోకి వచ్చారు. ప్రస్తుతం ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అధికారంలో ఉన్న కూటమి ప్రభుత్వంలో ఉప ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఆయన్ను అనుసరిస్తూ పాటిటిక్స్ లోకి వచ్చే అవకాశం ఉందా? అంటే..

ప్రస్తుతానికైతే తేదీన అంటున్నాడు సుప్రీం హీరో సాయి ధరమ్ తేజ్. సాయి ధరమ్ తేజ్ మంగళవారం సంద్యాల జిల్లాలోని అహోబిల నరసింహ స్వామిని దర్శించుకున్నారు. ఎగవ, దిగువ అహోబిలంలో సాయి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. సాయి వారిని దర్శించుకున్నప్పుడు అహోబిల అనే విధంగా ఆశ్చర్యానికి గురయ్యానన్నారు. అందరి హీరోల అభిమానులు దయచేసి హెల్మెట్ పెట్టుకునే బైక్ డ్రైవ్ చేయాలని, హెల్మెట్ ధరించడం వల్లనే బ్రతికి బయటపడి ఇకావ మీ ముందు ఉన్నారని అన్నారు. తన పెద్ద మేనమామ చిరంజీవితో కలిసి నటీనందానికి ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారని తేజ్ అన్నారు. ఇప్పుడు 'సంబరాల ఏటిగట్టు' సినిమా షూటింగ్ జరుగుతుందనే తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా 'పవన్ కల్యాణ్ బాటలో రాజకీయాల్లోకి వచ్చే అవకాశం ఉందా?' అని ప్రశ్నించగా.. 'నేను ఈ క్షణంలో బ్రతికి మనిషిని. రేపు పొద్దున్న ఏం జరుగుతుందనేది నాకు అవసరం లేదు. ఇప్పుడు నేను భోజనం చేశామా లేదా అనేదే ఆలోచిస్తాను. రేపు ఎల్లెండి ఏం జరుగుతుందో ఎవరికీ తెలియదు. చూద్దాం.. ప్రస్తుతానికైతే ఈ పూటకీ భోంచేశామా లేదా.. నలుగురి సాయం చేయాలని మాత్రమే ఆలోచిస్తాను. రాజకీయం అనేది చాలా పెద్దది. చాలా నేర్చుకోవాలి. అంత ఈ కారు. నాకేదో సినిమాల్లో ఫాలోయింగ్ ఉందని పాటిటిక్స్ లోకి రావడం కరెక్ట్ కాదు. చాలా చదువుకోవాలి. జనాల సమస్యలతో తెలుసుకోవాలి. చాలా ఉంది. దయచేసి నన్ను సినిమాల నుంచి దూరం చేయకండి. హ్యాపీగా మిమ్మల్ని ఎంటర్టైన్ చేయడానికే నేనున్నాను. నా పని చేసుకుంటాను' అని సాయి తేజ్ చెప్పారు.

మూసీ కా దాస్ విశ్వక్ సేన్ నటించిన 'లైలా' సినిమా రిలీజ్ కు రెడీ అయింది. రామ్ నారాయణ్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం ఫిబ్రవరి 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోంది. అయితే వాలెంటైన్స్ డేకి థియేటర్లలో సందడి చేస్తుందన్న ఈ సినిమా ఓ వివారంతో చిక్కుకుంది. సినిమా ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ లో పుష్పిణి సేన కామెంట్స్ ఓ వర్గం వారికి బాధ కలిగించడంతో.. ఈ చిత్రాన్ని బామ్మ కాట్ చేయాలంటూ సోషల్ మీడియాలో ట్రెండ్ మొదలుపెట్టారు. దీనిపై విశ్వక్ తాజాగా స్పందించారు.

టాలీవుడ్ హీరో విశ్వక్ సేన్ నటించిన 'లైలా' సినిమా చుట్టూ వివాదం నడుస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ లో 30 ఇయర్స్ పుష్పిణి సేన పాటిటికల్ కామెంట్స్ కారణంగా ఈ చిత్రం కాంట్రావర్సీలో చిక్కుకుంది. 150 మేకప్ చివరకు 11 మాట్లమే మిగిలాయంటూ నటుడు సేనను వ్యాఖ్యలు చేశారని దానిపై సాక్షులు ఆరోపించారు. ఈ చిత్రాన్ని బామ్మ కాట్ చేయాలంటూ సోషల్ మీడియాలో ట్రెండ్ చేస్తున్నారు. దీనిపై విశ్వక్ ఇప్పటికే క్షమాపణలు చెప్పారు. అయినా సరే బామ్మ కాట్ పోస్టులు ట్రేక్ పడలేదు. ఇలాంటి టైం లో విశ్వక్ పెట్టిన ఓ పోస్ట్

మిడిల్ ఫింగర్ చూపిస్తూ పోస్ట్

హాట్ టాపిక్ గా మారింది. 'బి డోంట్ గెట్ అంటూ విశ్వక్ సేన్ తన ఇన్స్టాగ్రామ్ లో ఓ పోస్ట్ చేశారు. అయితే ఇందులో రెడ్ కలర్ షాట్ లో మిడిల్ ఫింగర్ చూపిస్తూ కనిపించడం చర్చనీయాంశంగా మారింది. విశ్వక్ ఈ వివాదానికి ఫుల్ స్టాప్ పదాలని కోరుకోవడం లేదంటూ నెటిజన్లు ట్రోల్ చేశారు. ఏదోక విధంగా తన సినిమాకి ప్రచారం లభిస్తోందని అనుకుంటున్నదేమో అని విమర్శలు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో విశ్వక్ ట్వీట్ చేసి తన పోస్ట్ పై వివరణ ఇచ్చారు. బామ్మ కాట్ ట్రెండ్ ని బామ్మ కాట్ చేయాలని పేర్కొన్నారు. 'నా సినిమాకి సంబంధించిన ప్రతి పోస్ట్, నా సినిమాకి సంబంధించింది మాత్రమే. ఇది నెల క్రితం విడుదలైన సోను మోడల్ ఫస్ట్ లుక్ పోస్ట్. ఇప్పుడు రెడ్ నూట్ లో ఉన్న పోస్ట్ కూడా అప్పటిదే. ప్రేమను పంచండి.. శాంతిని కోరుకోండి. నా సినిమా గురించి నేను చేసే ప్రతి పోస్ట్ లేదా పోస్ట్ ముందు నేను రెండుసార్లు ఆలోచించలేను. అతను సోనుమోడల్, ఫిబ్రవరి 14న అతన్ని థియేటర్లలో కలవండి' అని విశ్వక్ సేన్ రాసుకొచ్చారు. అతిగా ఆలోచించడం మానేసి, ప్రశాంతంగా ఉండటం ప్రారంభించండి. మళ్ళీ చెబుతాను.. నేను నటుడిని మాత్రమే, నన్ను నా సినిమాని రాజకీయాల్లోకి లాగకండి' అంటూ 'బామ్మ కాట్ లైలా' ట్రెండ్ పై పరోక్షంగా మాట్లాడారు. రామ్ నారాయణ్ దర్శకత్వం వహించిన 'లైలా' మూవీలో ఆకాశ్ శర్మ హీరోయన్ గా నటించింది. మైన్ స్క్రీన్స్ బ్యానర్ లో సాహు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. విశ్వక్ సేన్ సారి చెప్పినా.. ప్రతిసారి తగ్గనని చెప్పినా.. సోషల్ మీడియాలో ఈ సినిమాకు వ్యతిరేకంగా పోస్టులు మాత్రం ఆగడం లేదు.

ప్రస్తుతం ట్వీట్స్ ఎక్స్ లో ఈ హ్యాష్ ట్యాగ్ మీద లక్షల్లో పోస్టులు కనిపిస్తున్నాయి. మరి దీన్ని తట్టుకొని ఈ సినిమా ఎలాంటి విజయాన్ని సాధిస్తుందో చూడాలి.

చనిపోయేవరకూ మల్లిపోను..



బ్రహ్మానందం తన కుమారుడు రాజా గౌతమ్ తో కలిసి నటించిన బ్రహ్మా ఆనందం చిత్రం ఫిబ్రవరి 14న రిలీజ్ కానుంది. నిన్ను ఈ సినిమా ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ జరిగిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ ఈవెంట్ కి మోగాస్కార్ చిరంజీవి గెస్టుగా వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా చిరంజీవి గురించి నటుడు రఘుభాబు మాట్లాడిన మాటలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. తన కెరీర్ బ్యాన్డ్ అన్నదానికి చిరంజీవి అప్పట్లో చెప్పిన ఒక్క మాటే కారణం అంటూ రఘుభాబు అన్నారు.

టాలీవుడ్ లో ప్రస్తుతం ఉన్న ఎంతోమంది నటీనటులకి మోగాస్కార్ చిరంజీవి రోల్ మోడల్. ఎలాంటి సపోర్ట్ లేకుండా, ఫ్యామిలీ బ్యాక్ గ్రౌండ్ లేకుండా సినీ ఇండస్ట్రీకి రావాలనుకునే వారికి చిరంజీవి అలవరచిన ఓ సూర్తి. అందుకో ప్రత్యక్షంగా పరోక్షంగా చిరంజీవి వల్ల ఎంతోమందిని ఇండస్ట్రీకి వచ్చారు. ఇక బ్రహ్మానందం లాంటి హాస్య బ్రహ్మానందం మనకి దొరకడంలో కూడా చిరంజీవి పాత్రే ఎక్కువ. అలాంటి బ్రహ్మానందం తన కుమారుడితో కలిసి నటించిన 'బ్రహ్మా ఆనందం' చిత్రాన్ని సపోర్ట్ చేసినందుకు చిరంజీవి ముందుకొచ్చారు. ఈ సినిమా ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ కి చిరు గెస్టుగా వచ్చారు.

ఈ సందర్భంగా చిరంజీవి గురించి బ్రహ్మా ఆనందం టీమ్ ఎంతో గొప్పగా మాట్లాడింది. అయితే నటుడు రఘుభాబు చిరంజీవి గురించి చెప్పిన నాలుగు మాటలు మాత్రం బాగా వైరల్ అవుతున్నాయి. తాను ఇన్ని సినిమాలు చేయడానికి చిరంజీవి ఇచ్చిన బ్యాన్డ్ ఓ కారణమంటూ రఘుభాబు అన్నారు.

మోగాస్కార్ ఒక్కో మాట్లాడారు "నేను బన్నీ అనే సినిమా చేశాను. చాలా మంచి హిట్ అయింది ఆ చిత్రం. ఆ సినిమా 100 రోజుల ఫంక్షన్ లో చాలా మంది స్టేజీ మీడల్ వెళ్లి చాలా చాలా మాట్లాడారు. అందరి గురించి మాట్లాడారు. నా ఒక్కటి గురించి తప్ప.. ఏదో మామూలుగా మాట్లాడారు.. వీవీ వివాయక్ గారు కూడా అన్నారు.. ఎంటర్ప్రైజ్ ని గురించి ఎవరూ మాట్లాడలేదు. నీకు మంచి పేరు వచ్చిందిగా ఈ సినిమాలో అని.

అయితే చివరిలో మోగాస్కార్ వచ్చి మైక్ తీసుకొని లైవ్ లో హే రఘు ఇటురా అని దగ్గరికి పిలిచి భుజం మీద చేయి వేసి చాలా బాగా చేశావయ్యా సినిమాలో అన్నారు. మా సురభీ నేను మొన్న అనుకున్నాం.. ఇంకోసారి సినిమా చూడాలనుకుంటే నీ కోసం చూడాలనుకున్నాం మళ్ళీ అని చిరు చెప్పారు. అది లైవ్ లో వెళ్లింది. అప్పుడు రఘుభాబుకి అంటే నాకు వచ్చిన వ్యక్తికి 400 సినిమాలు పూర్తి చేశాను నేను. ఇప్పటికీ ఆ ఆశీర్వాదం నేను మర్చిపోను. నేను చనిపోయేవరకూ మల్లిపోను. అంత గొప్ప డైస్టింగ్ నాకు." అంటూ రఘుభాబు అన్నారు.

ఈ వీడియోని చిరు ఫ్యాన్స్ సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేస్తున్నారు. రఘుభాబుతో పాటు ఎంతోమంది నటీనటులకి చిరు ఎంతో సాయం చేశారని.. ఇప్పటికీ యంగ్ హీరోలకి సపోర్ట్ ఇస్తున్నారంటూ గుర్తుచేస్తున్నారు. ఇటీవల విశ్వక్ సేన్ నటించిన లైలా సినిమా ఈవెంట్ కి కూడా చిరంజీవి గెస్టుగా వెళ్లారు. ఆ సినిమా సూపర్ హిట్ కావాలని కోరుకున్నారు.

మోగా - అల్లు కుటుంబాల మధ్య దూరం పెరుగుతోందని చాలా కాలంగా వార్తలు వస్తున్నాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల వేళ రెండు ఫ్యామిలీల మధ్య విభేదాలు బయటపడ్డాయి. అప్పటి నుంచి అభిమానులు రెండు వర్గాలుగా విడిపోయి, సోషల్ మీడియాలో ఫ్యాన్ వార్మ్ చేసుకుంటున్నారు. అల్లు అర్జున్ అరెస్ట్ అయినప్పుడు పవన్ కల్యాణ్, రామ్ చరణ్ పరామర్శించకపోవడంపై అనేక కథనాలు వచ్చాయి. అయినప్పటికీ ఏదోక సందర్భంలో ఇరు వర్గాల కుటుంబ సభ్యులు కలుస్తుండటంతో, వివాదాలు సమిసిపోయాయని అందరూ అనుకున్నారు. అయితే ఇప్పుడు చెల్లెల్ ఇన్స్టాగ్రామ్ లో బన్నీని అన్ ఫాలో చేయడంతో మరోసారి మోగా-అల్లు క్యాంప్ లో ఏం జరుగుతోందనే చర్చలు మొదలయ్యాయి. నిన్ను మొన్నటి వరకూ రామ్ చరణ్ తన ఇన్స్టాగ్రామ్ లో అల్లు అర్జున్ ని ఫాలో అవుతూ వచ్చారు. అయితే ఉన్నట్టుండి చెల్లెల్ తాజాగా బన్నీని అన్ ఫాలో చేశారు. ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో ఇదే హాట్ టాపిక్ గా మారింది. అయితే అల్లు అర్జున్ ను చరణ్ అన్ ఫాలో చేసినప్పటికీ, ఆయన తమ్ముడు అల్లు శిరీష్ ని మాత్రం ఫాలో అవుతుండటం గమనార్హం. మరోవైపు మోగా కోడలు ఉపాసన కొడిదెల తన ఇన్స్టాలో బన్నీని ఫాలో అవుతోంది. దీంతో

ఏం జరుగుతోంది

చెల్లెల్ - బన్నీ మధ్య ఏదో సమస్య ఉంది ఉండొచ్చని నెటిజన్లు అభిప్రాయ పడుతున్నారు. అల్లు అర్జున్ పై చరణ్ కు అంత కోపం ఎందుకు? ఇద్దరి మధ్య ఎక్కడ తేడా వచ్చింది? అనలేం జరుగుతోంది? అనే దినుష్రణ్ జరుగుతోంది.

రిసెంట్ గా గేమ్ ఛేంజర్ సినిమా ఫ్రామ్ అనే అర్థం వచ్చేలా అల్లు అరవింద్ సైగ చేయడంపై మోగా అభిమానులు విమర్శలు చేశారు. అంతకముందు ఓ అంటర్వ్యూలో 'చిరు' సినిమా యావరేజీ గా ఆడిందని.. తన మేనల్లుడి మీద ప్రేమతో 'మంగధీర' సినిమాపై భారీ బడ్జెట్ ఖర్చు చేసినట్లుగా చెప్పడంపై సైగ చేశారు. దీంతో అల్లు అరవింద్ తన వ్యాఖ్యలపై వివరణ ఇచ్చారు. చరణ్ తనకు కొడుకులాంటోడని అన్నారు. చరణ్ నాకు ఏకైక మేనల్లుడు, నేను అతడికి ఏకైక మేనమామను. ఎమోషనల్ గా చెబుతున్నా. దయచేసి మమ్మల్ని వదిలేయండి. చరణ్ తో నాకు మంచి రిలేషన్ షిప్ ఉంది. ఏదో పొరపాటున నేను అలా సైగ చేశాను. అలా చేసి ఉండకూడదు" అన్నారు. ఎన్నికల టైంలో అల్లు అర్జున్ నేరుగా సంద్యాల వెళ్లి తన స్నేహితుడైన వైసీపీ అభ్యర్థి శిల్పా రవికి మద్దతు ప్రకటించారు. అప్పుడే మోగా బ్రదర్ నాగబాబు పరోక్షంగా బన్నీని ఉద్దేశిస్తూ ఓ ట్వీట్ పెట్టారు. ఆ తర్వాత సాయి ధరమ్ తేజ్ సోషల్ మీడియాలో అల్లు అర్జున్ ని అన్ ఫాలో చేశారు. ఇప్పుడు రామ్ చరణ్ కూడా బన్నీని అన్ ఫాలో చేసినట్లు తెలుస్తోంది. పొరపాటున ఇలా జరిగిందా? లేదా కావాలనే అన్ ఫాలో చేసారా? అని అందరూ ఆలోచిస్తున్నారు.



ఈసారి నా ఆ కారిక తీరేనా?

టాలీవుడ్ హీరోలు పాన్ ఇండియా మార్కెట్ పై ఎక్కువ దృష్టి పెడుతున్నారు. తాము నటించే సినిమాలను పాన్ ఇండియా రేంజీలో విడుదల చేస్తున్నారు. రోడ్ స్టార్ విజయ్ దేవరకొండ సైతం పాన్ ఇండియా గుర్తింపు దక్కించుకోవడం కోసం ట్రై చేస్తున్నారు. కానీ ఆయన ప్రయత్నాలు విఫలం అయ్యాయి. ముందుగా 'దియోర్ కామ్రేడ్' మూవీని ఇతర భాషల్లో రిలీజ్ చేశారు కానీ.. వర్షాల్ కాలేదు. చివరగా 'లైగర్' సినిమాతో పాన్ ఇండియాకి వెళ్లి డిజాస్టర్ చవిచూశారు. గౌతమ్ తిన్నసూరి సినిమాతో ఈసారి బ్లాక్ బస్టర్ హిట్టు కొట్టాలని ఫిక్స్ అయ్యారు.

టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోల్లో ఒకరు ఇద్దరు మినహా దాదాపు అందరూ పాన్ ఇండియా సినిమాలు చేశారు. హిందీలో పాటు తమిళ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లోనూ అక్కడున్న తెలుగు హీరోలు ఉన్నారు. కొందరు హీరోలు మాత్రం పాన్ ఇండియా సక్సెస్ కోసం వెయిట్ చేస్తున్నారు. అందులో విజయ్ దేవరకొండ కూడా ఉన్నారు. పూరి జగన్నాద్ దర్శకత్వంలో నటించిన 'లైగర్' చిత్రంపై విజయ్ చాలా ఆశలు పెట్టుకున్నారు. తెలుగులో కంటే హిందీలో ఎక్కువగా ఈ సినిమాను ప్రమోట్ చేశారు. అనన్య పాండే హీరోయిన్ గా నటించడంతో పాటు కరణ్ జోహార్ ఒక నిర్మాతగా వ్యవహరించడం, పలువురు బాలీవుడ్ స్టార్స్ నటించడంతో హిందీ ప్రేక్షకుల్లో ఆసక్తి పెరిగింది. కానీ సినిమా డిజాస్టర్ గా నిలిచింది. ఆ తర్వాత వచ్చిన 'ఖుషీ' కూడా ఫ్లాప్ అయింది.

'లైగర్' తీవ్ర నిరాశ పరచినా విజయ్ దేవరకొండ 'లైగర్' ట్రైలర్ లో మంచి గుర్తింపే దక్కింది. బీటోన్ జనాలు అతని గురించి మాట్లాడుకుంటూనే ఉన్నారు. 'ది ఫ్యామిలీ స్టార్' సినిమాలు తెలుగులోనే విడుదల చేసిన విజయ్.. ప్రస్తుతం చేస్తున్న గౌతమ్ తిన్నసూరి సినిమాను మాత్రం పాన్ ఇండియా రేంజీలో రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. ఈ చిత్రానికి 'నాప్రజ్ఞం' అనే టైటిల్ ఖరారు చేసినట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. తెలుగులో పాటు హిందీ, తమిళంలో ఈ సినిమాను భారీ ఎత్తున విడుదల చేయడం కోసం ప్లాన్ చేస్తున్నారు. నేడు సినిమా టీజర్ ను ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకు రాబోతున్నారు.



సోత్ స్టార్ హీరోయిన్ త్రిష కృష్ణన్ కు సోషల్ మీడియాలో మంచి ఫాలోయింగ్ ఉంది. ఇన్స్టాగ్రామ్, ట్వీట్టర్ ఎక్స్, ఫేస్ బుక్ వంటి ఫ్లాట్ ఫామ్స్ లో ఆమెను ఫాలో అయ్యేవారి సంఖ్య మిలియన్లలో ఉంటుంది. త్రిష సైతం రెగ్యులర్ గా పోస్టులు పెడుతూ అభిమానులతో టచ్ లో ఉంటుంది. తన ఫోటో హాట్ కు సంబంధించిన విషయాలతో పాటుగా తన సినిమా సంగతులను పంచుకుంటూ ఉంటుంది. ఇటీవల కాలంలో ఎక్కువగా 'విదామురార్తి' 'ఇదెంటిటీ' సినిమాల గురించే ఎక్కువగా పోస్టులు పెడుతూ వస్తోంది. అయితే లేటెస్టుగా ఆమె ఎక్స్ ఖాతా నుంచి వచ్చిన ఓ పోస్ట్ నెట్లోని వైరల్ గా మారింది.

త్రిష తన సొంత క్రిప్టికరెస్సీని ప్రారంభిస్తున్నట్లు ప్రకటిస్తూ ఆమె ట్వీట్టర్ అకౌంట్ నుంచి ఓ పోస్ట్ షేర్ చేయబడింది. "నా కార్తీ క్రిప్టికరెస్సీ ఇప్పుడు లైవ్ లోకి వచ్చింది" అని క్యాప్షన్ పెట్టబడింది. దీనికి త్రిష తన

పోస్టులు ఏవీ రావు.. ధ్యాంక్స్" అని త్రిష తన ఇన్స్టా స్టోరీలో పోస్ట్ పెట్టింది. త్రిష ఈ పోస్ట్ పెట్టిన కొంతసేపటికే, క్రిప్టికరెస్సీ స్వామిర్లు ఎక్స్ లో పెట్టిన పోస్టులు డిలీట్ చేయబడ్డాయి. త్రిషకు ట్వీట్టర్ లో 6 మిలియన్స్ ఫాలోవర్స్ ఉన్నారు. ఆమె పెట్టే పోస్టులు క్షణాల్లో వైరల్ అవుతుంటాయి. హ్యాకర్స్ ఆమె అకౌంట్ ను హ్యాక్ చేయడం అభిమానులందరూ షాక్ అయ్యారు. ఆమె ఎక్స్ ఖాతాను ఎవరైనా హ్యాక్ చేశారేమో అనే సందేహాలు వ్యక్తం చేశారు. అందరూ అనుకున్నట్టుగానే క్రిప్టికరెస్సీ స్వామిర్లు ఆమె ఎక్స్ హ్యాండ్లీవ్ ను హ్యాక్ చేశారు. కాకపోతే అప్పటికే ఆ ట్వీట్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అయింది.

ఈ విషయం త్రిష పరకూ చేరడంతో, ఇన్స్టాగ్రామ్ వేదికగా తన ఫోటోవర్స్ ను అప్రమత్తం చేసింది. "నా ట్వీట్టర్ హ్యాక్ అయింది గైర్. సరిదిద్దే వరకు నా నుండి

చేయబడ్డాయి. త్రిషకు ట్వీట్టర్ లో 6 మిలియన్స్ ఫాలోవర్స్ ఉన్నారు. ఆమె పెట్టే పోస్టులు క్షణాల్లో వైరల్ అవుతుంటాయి. హ్యాకర్స్ ఆమె అకౌంట్ ను హ్యాక్ చేయడం అభిమానులందరూ షాక్ అయ్యారు. ఆమె ఎక్స్ ఖాతాను ఎవరైనా హ్యాక్ చేశారేమో అనే సందేహాలు వ్యక్తం చేశారు. అందరూ అనుకున్నట్టుగానే క్రిప్టికరెస్సీ స్వామిర్లు ఆమె ఎక్స్ హ్యాండ్లీవ్ ను హ్యాక్ చేశారు. కాకపోతే అప్పటికే ఆ ట్వీట్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అయింది.

ఈ విషయం త్రిష పరకూ చేరడంతో, ఇన్స్టాగ్రామ్ వేదికగా తన ఫోటోవర్స్ ను అప్రమత్తం చేసింది. "నా ట్వీట్టర్ హ్యాక్ అయింది గైర్. సరిదిద్దే వరకు నా నుండి